

---

## **Перед судом предстанет гражданин Узбекистана, обвиняемый в даче взятки**

Следственными органами Следственного комитета РФ по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 57 – летнего гражданина Узбекистана, обвиняемого совершении преступления, предусмотренном ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки) сотруднику МО МВД России «Березовский» в сумме 20 000 рублей. Следствием установлено, что 7 мая 2014 года обвиняемый, являющийся гражданином Узбекистана, был задержан за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 1.1. ст. 18.8 КоАП РФ (нарушение иностранным гражданином или лицом без гражданства правил въезда в Российскую Федерацию либо режима пребывания (проживания) в Российской Федерации) и находясь в МО МВД России «Березовский», в ходе оформления административных материалов сотрудником УУП ОУУПиПДН МО МВД России «Березовский» передал ему 20 000 рублей за незаконные действия. Обвиняемый был задержан сотрудниками правоохранительных органов после передачи взятки. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи, с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Мая 2014

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/681359>